Il 3Tan Beepoceniickoii oiuMNMAAbI KOJLHUKOB 10 TEXHOJIOTHHA
" TexHUKa U TEXHUYECKOE TBOPUECTBO (TexHUUYECKui Tpyn)" 8-9 kiacc
Teopernueckuii Typ
Bpewms Beimonanenust — 120 MuHyT.

MakcumanbHbiid 6amt — 35 6amnoB (25 6amioB — Tecthl, 10 6amuioB — TBOpUECKOE
3a/1aHue).

1. B npenmerte "TexHomorus" n3ydarorcs:

a) TEXHOJIOTMH MPOU3BOJICTBA aBTOMOOMIIEH

0) TEXHOJIOTUU CO3/IaHUSI METUITMHCKUX HHCTPYMEHTOB

B) TEXHOJIOTUU CO3/IaHUSI CAMOJIETOB

I') TEXHOJIOTUH MPeoOpa3oBaHUs MaTepUaIoB, HEPruu, uHGOpMAaIIIH

2. PaccraBbTe MO MOPSAIKY 3TAIbI BHITTOJTHEHUS MPOCKTA!
a) cOOp MaTepuasoB MO aHaJIoram

0) 3amuTa MpoeKTa

B) (hOpMyYIUPOBKA 3a/1a4u

T') U3rOTOBJICHUE U3/

1) BBIIIOJIHEHUE 3CKU30B

€) BBITOJIHEHUE YEePTEKa U TEXHOJIOTHUECKOM KapThl

3. C xakuM KjieeM (JJakoM) HY>KHO CMEIIaTh OMUIIKU, YTOOBI MOTYYUTh MITATIEBKY
1o, IPO3PAvYHOE MOKPHITHE?

a) SMOKCHIHAS CMOJIa

0) MacJIsHBIN J1aK

B) HUTPOJaK

r) ke "MomeHT"

4. ITopoxa mIpeBeCHHBI, MEHBIIIE BCETO MOIAI0IIASACS PACTPECKUBAHUIO:
a) ny6

0) rpyma

B) Oepéza

T) eJb

5. Ilopoaa npeBecuHbI U3 KOTOPOH JICNIAIOT MOJIbI B OaHSIX:
a) oJibxa
0) cocHa
B) OCHHAa
r) Oepésa



6. [lopona apeBecuHsbl, peikaMu U3 KOTOPOH OOIIMBAIOT OaHU U3HYTPHU:
a) Jirna

0) enb

B) Oepéza

I') TOIOJb

7. Ilonbl 3acTenuian MOKpbIMU JockaMu. [lociie BBICBIXaHUS JOCOK CKOJIBKO MM
IIEJICH MOTYIUTCSl HAa OJTHOM METpE moja?

a) 10-20

0) 30-40

B) 50-80

8. W3 kako#t apeBecuHsl AemaroT venickue kapangmamy "KOH-1-NOOR"?
a) cocHa

0) Oyk

B) Kep

I) OJIbXa

9. HazoBuTte nopojty U3 KOTOpoi cienana pe3bda B CmoieHCKOM cobope?
a) JIirna

0) ocuHa

B) ICEHb

r) 1y6

10. 'opon Benenus cTouT Ha CBasiX U3 JUCTBEHHHUIIbI, HA KAKUX CBAsX CTOUT CTaphIil
Cankrt-IletepOypr?

a) COCHa

0) ny6

B) ICEHb

T) BsI3

11. HazoBuTe XBOHHYIO MOPOAY MPEOOIaTar0NTy0 Ha TEPPUTOPHHI CMOJICHIIHBI
1000 neT Ha3ax

a) cocHa

0) xeap

B) JIUCTBEHHUIIA

T) €llb

12. ITopoabl AepeBbEB, KOTOPHIE KAMEHEHIOT B BOJIE?
a) KJIeH

0) axkanus

B) 1y0

I') JUCTBEHHHULIA



13. Ilnactmacca, nmeroriasi B Bojae ko3 durment tperwns "0"
a) MOJIMATUJICH

0) ¢Toporiact

B) 200HUT

I') OPICTEKIIO

14. luameTtp oTBepCcTHUs 1O pe3pdy M4
a) 3,0
0) 3,3
B) 3,5
r) 3,7

15. Uemy paBen qroim?
a) 22,8 Mm
0) 24,2 mm
B) 25,4 MM
r) 26,3 MM

16. Camble 1OITOBEYHBIE AKKYMYJIATOPHI?
a) Li-Fe

0) Ni-MH

B) IIEJIOYHBIC

T') KUCJIOTHBIE

17. Yto nmomy4aroT U3 Majaxura?
a) U3yMPYAHYIO KPacKy

0) Maraui

B) M€JIb

I') [IUHK

18. B mapkupoBke natynu JI 68 nudpa o6o3nauaer:
a) cojiep>)KaHue Meu

0) comeprkaHue IMHKA

B) MOPSAKOBBIA HOMEP

19. OcHOBBI TEpMUUECKOI 00PA0OTKU CTAJIM pa3padoTa:
a) Hapros A K.

0) [Tonos A.C.

B) JIeGenes I1.H.

r) Uepnos /I.K.



20. Ha3zoBuTe nepexoHble MOCAJKU B CHCTEME BaJla:
a) ropsyasis

0) nmpeccoBas

B) TUIyXxas

I') CKOJIBKCHUS

1) XOJ10BasI

21. I'myObuna pezanus 0,5 mm, auametp 3aroToBku 20 MM. CKOJBKO MPOXOJI0B HYKHO
CZeJIaTh JUIsl OJYyYEHUs JeTalu TuaMeTpom 16 mm?

22. Kakumu aByMst uppaMu MOKHO 3aKOIMPOBATH JHO00€ YHCIIO UITH OYKBY?
a)Sub

0)1uo

B)AuB

r)+u-

23. Ckoabko Mera6aiit B SI'B?
a) 5120 M6
6) 5000 M6
B) 5024 M6
r) 4960 M6

24. Yo nenaert Ha 3aBOJE OpraHauzep?
a) CUJAUT

0) IexuT

B) CTOUT

r) nuQyeT aeTanu

25. Yem 3aBepuiaeTcs BHIIIOIHEHNE MPOEKTA HA MPOU3BOACTBE?
a) mpeMuen

0) BBIITYCKOM TIPOOHOM mapTun

B) BHEJIPEHUEM Pa3pabOTKU B CEPUIHOE MPOU3BOICTBO.

TBopueckoe 3aganue (10 6a/moB): CKOHCTPYHPYHUTE KYXOHHYIO JIONIATKY W3
npeBecuHbl. ONMUILNTE TAabl U3TOTOBJIEHHS, 00OCHYHTE BEIOOp MaTepuana,
BBITIOJIHUTE YEPTEK C MPOCTAHOBKOW pa3MepoOB, COCTABbTE TEXHOJIOTHYECKYIO KapTy
M3TOTOBJICHUSI U3/ENIUS C YKa3aHUEM UHCTPYMEHTOB U 000PY0BaHUsI, BOZMOXHOCTb
YKpaIieHus: U3eusl.



